ERTESESPER | MEEE [SHMO0SEE (20236E) | B2iE [axEis

R BB
NEES 0055 BEXS 59 /i8R

RERRE B BT ODIERI S BEIAIER  [MEEENL: 2

BEERFERL EFHIHTIER SIRFE 5

BHEREA #®HA JEBFRIER 2

BRIE/BM BRE Bk it [FCHARE ] XBARKE / [Ef : SiEfix it [FCARENEE] XBARE
[EEE ] MAR B, B1E ¥

siEEE

BERERCDODVWTOEASBIERIERL, BRERAVWVEDIHNTERITE2BIEETD. FEATEZ60% U HERUSETE3TET, F8 - K
BBED (C-1) DEMETS.

IW=TUvo

HENREELNILOBER BENZEELANILDOBER REELANLDER

BETCSNTEEOREELE |SRTCHIPRANOHENE |qur s Ea A<
ERMHGACHTSFROEE (B, A ERL CEnCa SRR, BEmELR S ST RIS EARMBER =

FRIOREEERIER CGDF';?H?

S8 - BEREEEE (C-1)
JABEE E¥S XFATZETIOTS A

%ﬁﬁﬁ/ﬁ~

1= ERECDODVTODE ﬁlié’ifiﬁﬂ/ %Z%Lﬁn’&ﬁﬂbb\kbfdb‘b @%Fﬁb\ﬁﬁﬁﬁb‘"@‘a?%;’c‘:’&@*%t?
3. BEONHMERE CISEEE(CarES - %b’&%b\ y&%’&ﬁﬁﬁ@“% ENZzEmIIET.
'%aaz, REEs, US> I\%ﬂlﬁ%’&‘?ﬂ%’“b‘dtﬁ

BEDESDF - L % E#—I%g%g%{ﬁ-@‘ca‘éb ?ﬁ%ﬁ%FaEJBOH%Fa‘iUJDZ‘C BFXBEERRH60ENNETHD. Fhl - FRFHPELUT
FRRE S

<pRAEST> EXER(80%), FE= 20%)~0) nfloo,;-i,ﬁ,;ﬁ.\t(c 1)ZFHML, SETD6EI L ZESLIEEZEIRETD
. ERUPBAESEEH (7S RRaE% CME

<AT 4 X7 TJ—>EEKIEH14:30~15:00 gSZ—?—ﬂOD%%ZED‘ﬂE\L/EE?

pES=V=t <FHAERIB> WHIEDIIA - B o
<fEZ> FR&LERIB MICHMDTED I ORSE ?E?'éyﬁl(;’)b\_ciiﬁ*b 1E8 - 2% i%?gw%zﬁ&ﬁﬁ@ﬁ%b\ﬁ
%tL\ZaL_t%‘:ﬁu}E&?g% Frz, BZCHUTEINITEBEL, ?5(%420)?3(,\’(‘3%% TBEZBNTHERZENKE

THhd
BREOREK - Eﬂ%J:GDIZﬁ
0 705495—=0 |CJ_ICT #IF ERE s |0 EBRBRODZNEICLDBE
BEEETE
pIc BERNE B EDEEBE
I P B, AR EOR RSO
238 ERIR% %iﬂﬁagﬂlkg%\_ﬁﬂﬁ#b [SIEZVANESFA(OEEL S5 e )
J—2— - U= >OBFERCOVWTEREL, =z
38 d—>— - U—Y>DREEFR AWTEANLEROEEEERDDCENTES
. Fre, BRI OVWTEIEBTED.
. VRS peal: ok SZ(L_—D(/\TIEﬁ*LJ EARNRREEIC DU THEIER
A RSN TES. - -
5B wEES (1) %?%*E@%;%%:EE@&FU B /RBEER (C DUNTHARR
o8 |mmEs (2) BAEHEQHEIEH TS, RENSMETER
78 wEES (3) %%E?ﬂ%xlﬁ*ﬁﬁ(gjb\_cfiﬁﬁttg BHOTEIC
- RN | DI ﬁi&ﬁ’&ﬁﬁ“T%*ﬁ’&Fﬁmﬂlt?%@
9B |I—S-ORIER (2) 5E®E%§@m&ﬁwézc%t§ o
e /\%‘f& Su‘.’)mti@ﬁ 9 Bﬂ?‘éﬂ’]r F‘ﬂ HICDWTTA
4thQ 1218 PAERODRR = JEyF;ﬁ\’DD 7/}%%573“C Zadxg ~
1338 NS4SR & 5% ?)Ei#%EE'F\CEE?ﬂLDH_CiE@tD BRoOstENTE
”"?ﬂili@(:.')“f@ﬁ*b BHEREERVWTCERZE
148 BEER ﬁ BETBHIROTEREADEERDDEENTE
158 FEREMEER
168 FEHEHES FERDFEEDEITD
LSS
FHER TR b EER LR—bk T =

HEHEEIS 80 0 20 0 0 100




|Es 80 0 20 0 0 100




